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 南信州広域連合議会 消防環境委員会会議録 

 

令和７年５月２３日（金） 午前１０時２１分 開議 

 

１．開会 

２．臨時委員長の紹介 

３．正副委員長の互選 

４．委員紹介（自己紹介） 

５．執行機関あいさつ（自己紹介） 

６．閉会 
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南信州広域連合議会 消防環境委員会 

 

日 時  令和７年５月２３日（金）  午前１０時２１分～午前１０時３４分 

場 所  エス・バードＢ２０４号会議室 

出席者  福澤委員長、平澤副委員長、河本委員、村松委員、後藤（和）議員、熊谷委員、 

     岩口委員、米山委員、佐々木委員、市瀬委員、関島委員 

事務局  下平消防長、新井消防次長兼総務課専門幹、熊谷消防次長兼総務課長 

     松下環境センター事務長、熊谷書記長 

 

 

１．開 会 

２．臨時委員長の紹介 

３．正副委員長の互選 

４．委員紹介（自己紹介） 

５．執行機関あいさつ（自己紹介） 

６．閉 会 
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１．開会及び２．臨時委員長の紹介                     午前１０時２１分 

（熊谷書記長） 皆さん、おはようございます。それでは、進めていきたいと思います。 

        私は、書記長の熊谷です。よろしくお願いします。 

        本会議におきまして、新たな消防環境委員が選任されましたが、現在、正副委員長と

も欠けておりますので、委員長が選任されるまでの間、南信州広域連合議会委員会条例

第１０条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うこととなっております。 

        出席委員中、米山俊孝委員が年長の委員でございますので、御紹介を申し上げます。 

        それでは、米山委員は委員長席へ移動をお願いします。 

 

（米山臨時委員長） 改めまして、こんにちは。松川町選出の米山俊孝でございます。御指名をいただ

きましたので、委員長が選任するまでの間、臨時に委員長の職務を行います。御協力の

ほどよろしくお願いします。着座にて失礼します。 

        ただいまから、南信州広域連合議会消防環境委員会を開会いたします。 

        現在の出席委員は、１１名であります。 

 

３．正副委員長の互選 

（米山臨時委員長） これより、正副委員長の互選を議題といたします。 

        初めに、南信州広域連合議会委員会条例第７条第２項の規定により、委員長の互選を

行います。 

        南信州広域連合議会会議規則第１０７条第５項の規定により、指名推選の方法により

いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（米山臨時委員長） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選の方法によることに決

定いたしました。 

        委員会の委員長を、臨時委員長において指名することにいたしたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（米山臨時委員長） 御異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決定いたし

ました。 

        本委員会の委員長に福澤克憲委員を指名いたします。 

        お諮りいたします。 

        ただいま臨時委員長において指名いたしました福澤克憲委員を委員長に定めることに

御異議ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（米山臨時委員長） 御異議なしと認めます。よって、委員長に福澤克憲委員が選出されました。 

        福澤委員長、委員長席へ御移動をお願いいたします。 

        以上をもちまして、委員長を交代いたします。 

（福澤委員長） 委員長の就任に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

        改めまして、皆さん、こんにちは。ただいま皆さんの互選により選任をいただきまし

た、飯田市議会議員の福澤克憲と申します。 

        この広域連合議会は、それぞれの議会の代表の皆さんが集まって、各自治体では一つ
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ではなかなかできないねっていうところをみんなで協力して行っていく、そういうもの

だと認識をしています。この消防環境委員会、消防の関係ですとか、ほかにはごみ処理

施設ですとか、そういったものを担当する分野だと認識をしています。 

        また、常任委員会制度が敷かれてこれで３年目になると認識しておりますけれども、

各議会の町村の皆さんのお力をお借りしながら、それぞれの立場の状況を聞かせていた

だいて、みんなでこの委員会運営をしていきたいとそんなふうに思っておりますので、

皆さんの御協力をどうかよろしくお願いします。 

        次に、南信州広域連合議会委員会条例第７条第２項の規定によりまして、副委員長の

互選を行います。 

        南信州広域連合議会会議規則第１０７条第５項の規定により、指名推選の方法により

たいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（福澤委員長） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選の方法によることと決定を

いたしました。 

        本委員会の副委員長を委員長において指名することにしたいと思いますが、これに御

異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（福澤委員長） 御異議なしと認めます。よって、委員長において指名することに決定をいたしました。 

        本委員会の副委員長に、平澤恒雄委員を指名いたします。 

        お諮りいたします。 

        ただいま委員長において指名をいたしました、平澤恒雄委員を副委員長に定めること

に御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

（福澤委員長） 御異議なしと認めます。よって、副委員長に平澤恒雄委員が選出されました。 

        平澤副委員長、副委員長席へ御移動をお願いいたします。 

（平澤副委員長） ただいま、御推選また選任いただきました、豊丘村議会、平澤恒雄と申します。前

任の片桐忠彦議長より引き継ぎまして、５月１２日より議長を仰せつかっております。

皆さんの協力をいただきまして努めてまいりたいと思います。委員長を支えてまいりた

いと思いますので、どうかよろしくお願いします。 

 

４．委員紹介（自己紹介） 

（福澤委員長） 次に進みます。本日、新たに選任された委員もいらっしゃいますので、委員及び執行

機関側職員の紹介をしたいと思います。 

        初めに、議席順に各委員から自己紹介をお願いいたします。河本委員からお願いしま

す。 

（河本委員）  大鹿村から参っております、河本明代と申します。こちらは再任といいますか、引き

続きになりますが、よろしくお願いいたします。 

（村松委員）  天龍村議会議長の村松克一です。５月８日から改選が行われまして、新しく参加させ

ていただきました。ありがとうございます。それで、消防ということで御指名いただい

ておるんですが、一番よさが多いとかって言われておるので、大変ながらもよろしくお

願いします。 
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（熊谷委員）  こんにちは。阿智村議会議長の熊谷と申します。お世話になります。よろしくお願い

いたします。 

（米山委員）  私、松川町議会議長の米山俊孝と申します。よろしくお願いします。 

（市瀬委員）  飯田市議会議員の市瀬芳明です。よろしくお願いします。 

（後藤（和）委員） 継続ですが、売木村議会議長の後藤と申します。よろしくお願いいたします。 

（岩口委員）  こんにちは。高森町議会議長、岩口友雄です。よろしくお願いします。 

（佐々木委員） こんにちは。飯田市議会議員の佐々木博子でございます。よろしくお願いいたします。 

（関島委員）  同じく、飯田市議会議員の関島百合と申します。よろしくお願いいたします。 

 

５．執行機関あいさつ（自己紹介） 

（福澤委員長） ここで、執行機関側よりごあいさつをお願いいたします。その後、課長以上の職員の

自己紹介をしていただきたいと思います。 

        消防長、お願いします。 

（下平消防長） 皆さん、こんにちは。消防本部消防長の下平です。この４月から就任しております。 

        先ほどお話がありましたとおりで、消防のほう、非常に今年度、高森消防署庁舎建設

と木曽広域との指令台の共同センターの案件、それと地域防災力の充実支援に関する事

項といたしまして、遠隔地対策で職員の派遣や定数の見直しとか組織の一部の改変等も

したいなと思っております。長期財政計画のほうでは、負担金のほうの見直しが必要に

なってきてこういう状況にありまして、特にこの消防環境委員の皆様におかれては、こ

の後なんですが、お諮りいただく、検討いただく点が何点か随時あると思いますので、

大変お世話になりますが、よろしくお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

（新井消防次長兼総務課専門幹） こんにちは。私、消防次長兼総務課専門幹の新井悟と申します。 

        昨年まで消防課長をやっておりましたが、本年は総務課専門幹ということで業務を進

めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

（熊谷消防次長兼総務課長） こんにちは。４月から消防次長兼総務課長を仰せつかっております、熊

谷でございます。よろしくお願いいたします。 

（松下環境センター事務長） 飯田環境センター事務長の松下と申します。今年２年目ということにな

ります。よろしくお願いいたします。 

（福澤委員長） はい、ありがとうございました。この体制で、皆さん、どうかよろしくお願いいたし

ます。 

 

５．閉 会 

（福澤委員長） 以上をもちまして、消防環境委員会を閉会といたします。大変、お疲れさまでした。 

 

閉 会  午前１０時３４分 
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南信州広域連合議会委員会条例２８条の規定により、ここに署名する。 
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    南信州広域連合議会 消防環境委員長                  

 

 


